

Starčevci obeležili Dan republike



Da „jošte živi duh slovenski“ i da se mnogi sa setom prisećaju kako se nekad proslavljao veliki praznik SFRJ – Dan republike, ali i da rado obeležavaju taj dan i decenijama nakon raspada Jugoslavije, danas su najbolje dokazali Starčevci.

Oni su se već u prepodnevним satima u velikom broju okupili u starčevačkoj kafani „Đeram“, gde je u čast ovog praznika priređen tradicionalni svinjokolj, kao i takmičenje u kivanju svinjskog paprikaša od svežeg mesa.

Nadmetalo se šest ekipa, a svaka je predstavljala po jednu bivšu državu Jugoslavije: Srbiju, Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku, Sloveniju, Crnu Goru i Makedoniju. Dok se krčkao ukusni specijalitet, veliki broj jugonostalgičara uživao je u pesmama iz Titovog vremena. Gotovo nestvarnu atmosferu upotpunjavale su stare jugoslovenske zastave i fotografije na kojima je predstavljeno sve ono što je obeležilo jedno lepše i srećnije vreme. Kao da je vremenska mašina danas Starčevo vratila nekoliko decenija unazad...

– Na mene je najveći utisak ostavila starica od sedamdesetak godina koja je grlila i ljubila čas mene, čas jugoslovensku zastavu. Rekla je da će mi, dok je živa, biti zahvalna na ovom danu. Ona, kao i veliki broj gostiju iz Starčeva, Pančeva, Beograda i drugih mesta potvrdili su da je vredelo prirediti ovakvo druženje i da ima mnogo nas kojima nedostaju ona dobra stara vremena. Nadam se da će ova manifestacija postati tradicionalna i da će se iduće godine na ovom mestu okupiti i naši prijatelji iz svih šest bivših jugoslovenskih država – kazao je Aleksandar Živković, organizator ovog događaja.

This slideshow requires JavaScript.

Na kraju takmičenja, pobednicima su dodeljeni pehari. „Reprezentacija“ Srbije, koju je predstavljao Dušan Gavrilović, osvojila je prvo mesto. Drugoplasirana je bila Bosna i Hercegovina s Branislavom Jovanovićem na čelu, a trećeplasirana Hrvatska, čiju je tradiciju branio Vladan Stanojević.

Gosti su u nastavku druženja degustirali paprikaš na SFRJ način, čvarke i druge mesne specijalitete.

Druženje je potrajalo do kasno uveče, a nastavljeno je u starčevačkom pabu „Neolit“, gde je poznati sastav „Rezervni plan“ iz Pančeva u slavu 29. novembra svirao šta drugo do stare jugoslovenske rok hitove.